

# मुख्यालय, दक्षिण पश्चिमी कमांड सिविलियन ग्रुप 'सी' की सीधी भर्ती

1. नीचे दिए गये अनुसार पदों हेतु पात्र भारतीय नागरिकों से आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं। विधिवत स्व-सत्यापित अपेक्षित सभी प्रलेखों के साथ सभी तरीके से पूर्ण आवेदन-पत्र रोजगार समाचार/अन्य दैनिक समाचार-पत्रों में इस विज्ञापन के प्रकाशन की तिथि से 45 दिनों के भीतर चिकित्सा शाखा, मुख्यालय दक्षिण पश्चिमी कमांड के पास पहुंच जाना चाहिए।

क्रम सं.	पदों के नाम/ इकाई	पदों की सं.	श्रेणीवार आरक्षण						पे मैट्रिक्स	आयु	अर्हता
			अना	अजा	अजजा	अपिव	ईडब्ल्यूएस	भू.पू.से. कोटा			
01	चौकीदार	09*	04	01	01	03	0	02	एल-1	18-25 वर्ष	अनिवार्य: किसी मान्यताप्राप्त बोर्ड से मैट्रिक या समतुल्य उत्तीर्ण. वांछनीय: संबंधित ट्रेड की इयूटी में निपुण और ट्रेड में एक वर्ष का अनुभव. *01 रिक्ति श्रवि हेतु आरक्षित
02	रसोइया	02	02	0	0	0	0	0	एल-2/ एल-1	18-25 वर्ष	(i) मैट्रिक या समतुल्य और (ii) भारतीय भोजन पकाने की जानकारी और ट्रेड में निपुणता रखनी चाहिए.
03	अश्रमि	01	01	0	0	0	0	0	एल-2	18-25 वर्ष	(i) किसी मान्यताप्राप्त बोर्ड या विश्वविद्यालय से 12वीं कक्षा या समतुल्य अर्हता. (ii) कंप्यूटर पर अंग्रेजी टंकण में 35 श.प्र.मि. की गति. या कंप्यूटर पर हिंदी टंकण में 30 श.प्र.मि. की गति (35 श.प्र.मि. और 30 श.प्र.मि. प्रत्येक शब्द हेतु 5 बटन दबाने के औसत से 10500/ 9000 केडीपीएच के तदनुकूल होंगे.
04	सफाईवाली	03	0	02	0	01	0	0	एल-1	18-25 वर्ष	अनिवार्य: किसी मान्यताप्राप्त बोर्ड से मैट्रिक या समतुल्य. वांछनीय: संबंधित ट्रेड की इयूटी में निपुण और ट्रेड में एक वर्ष का अनुभव.
05	ट्रेड्समैन	04	04	0	0	0	0	01	एल-1	18-25 वर्ष	अनिवार्य: किसी मान्यताप्राप्त बोर्ड से मैट्रिक या समतुल्य. वांछनीय: संबंधित ट्रेड की इयूटी में निपुण और ट्रेड में एक वर्ष का अनुभव.
06	वार्ड सहायिका	16*	09	02	0	01	04	0	एल-1	18-25 वर्ष	अनिवार्य: किसी मान्यताप्राप्त बोर्ड से मैट्रिक या समतुल्य उत्तीर्ण. वांछनीय: सिविल अस्पताल के फैमिली विंग में दाईं के रूप में अनुभव या किसी सरकारी विभाग में दाईं के ट्रेड में 3 वर्ष का अनुभव.
07	धोबी	04	04	0	0	0	0	0	एल-1	18-25 वर्ष	(i) मैट्रिक या समतुल्य और (ii) दैनिक/सिविलियन कपड़ों की अच्छी धुलाई करने आना चाहिए.
08	स्वास्थ्य निरीक्षक	12*	12	0	0	0	0	02	एल-4	18-25 वर्ष	अनिवार्य: (i) मैट्रिक या समतुल्य अर्हता. (ii) किसी मान्यताप्राप्त संस्थान से स्वच्छता निरीक्षक पाठ्यक्रम का प्रमाण-पत्र. वांछनीय: केंद्र या राज्य सरकारों के किसी कार्यालय या निजी संगठन या प्रतिष्ठान में स्वच्छता निरीक्षक के रूप में एक वर्ष का अनुभव. *01 रिक्ति दुवि हेतु आरक्षित है.
09	नाई	01	01	0	0	0	0	0	एल-1	18-25 वर्ष	अनिवार्य: किसी मान्यताप्राप्त बोर्ड से मैट्रिक या समतुल्य उत्तीर्ण और नाई के ट्रेड कार्य में निपुणता. वांछनीय: ट्रेड में एक वर्ष का अनुभव.
	कुल	52	37	05	01	05	04	05			

टिप्पणी: प्रयुक्त संक्षिप्तनाम: अना: अनारक्षित, अजा: अनुसूचित जाति, अजजा: अनुसूचित जनजाति, अपिव: अन्य पिछड़ा वर्ग, ईडब्ल्यूएस: आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग, भू.पू.से.: भूतपूर्व सैनिक, श्रवि: श्रवण विकलांग, बौ.वि.: बौद्धिक विकलांगता, दुवि: दृष्टि विकलांग.

- परीक्षा के स्थान और तिथि की सूचना बाद में दी जाएगी.
- उम्मीदवारों को एक चयन प्रक्रिया के माध्यम से रखा जाएगा. चयन वर्तमान सरकारी नियमों एवं शर्तों के अनुसार किये जाएंगे. चयन पूर्णतया लिखित परीक्षा में मेधा और कौशल/ट्रेड परीक्षा, यदि कोई हो तो, में उत्तीर्णता के आधार पर किये जाएंगे.
- उम्मीदवारों/ आवेदकों हेतु महत्वपूर्ण निर्देश:

क्रम सं.	महत्वपूर्ण निर्देश
(क)	आवेदन प्राप्त की अंतिम तिथि विज्ञापन के प्रकाशन की तिथि से 45 दिन होगी.
(ख)	इकाई/स्थान या एक में हुई किसी प्रकार की देरी या ठक नहीं मिलने पर उतरदायी नहीं होंगे.
(ग)	केंद्र/राज्य सरकारों/साथ में सेवागत उम्मीदवारों को अपने स्थापना के माध्यम से प्रमाण-पत्र के साथ उचित माध्यम से आवेदन करना चाहिए कि उनके संदर्भ में कोई भी अनुशासनात्मक कार्रवाई विचारार्थ नहीं या लंबित नहीं है और यह कि चयन होने पर कार्यमुक्त करने में उन्हें कोई आर्गन नहीं होंगे.
(घ)	01 जन. 2004 को या उसके बाद सरकारी सेवा में नये आने वाले व्यक्तियों को नई परिभाषित अंशदायी पेंशन योजना (नई पेंशन योजना के रूप में ज्ञात) द्वारा शासित किया जाएगा.
(च)	पदों की संख्या में परिवर्तन किये जा सकते हैं. भर्ती के लिए अलग से/अतिरिक्त या किसी उच्चतर अर्हता को कोई अतिरिक्त अभिभार नहीं दिए जाएंगे.
(छ)	यह भी स्पष्ट किया जा सकता है कि केवल चयन की मूलभूत शर्तों को पूरा करने मात्र से उम्मीदवार लिखित या कौशल/ट्रेड परीक्षा के लिए धुलाई जाने के हकदार स्वतः नहीं होंगे.
(ज)	सभी पद अखिल भारतीय सेवा दायित्व वाले होंगे अर्थात् उम्मीदवार को भारत में कहीं भी पदस्थापित किया जा सकता है.
(झ)	सभी उम्मीदवारों को स्वपता लिखित लिफाफा और 'द.प. कमांड चिकित्सा शाखा सार्वजनिक निधि' के पक्ष में रु. 100/- के डिमांड ड्रफ्ट के रूप में शुल्क और आवेदन में चिपके फोटो के अतिरिक्त पासपोर्ट आकार के हाल के दो फोटो संलग्न करना चाहिए. शुल्क से मुक्ति भारत सरकार के प्रावधानों के अनुसार होगी. पोस्टल ऑर्डर विज्ञापन की तिथि को या उसके बाद जारी किया होना चाहिए. आवेदन-शुल्क अप्रतिदेय होंगे. फिर भी, स्थानीय रोजगार कार्यालयों, जेडएसडब्ल्यूओ कार्यालय, सैन्य कल्याण नियोजन संगठन या भारत सरकार के अन्य किसी एजेंसी आदि द्वारा प्रायोजित उम्मीदवारों को शुल्क के भुगतान करने होंगे.
(ट)	सभी शैक्षिक प्रमाण-पत्रों, जहाँ प्रमाण-पत्र की प्रति, भूतपूर्व सैनिक होने पर पीपीओ एवं कार्यपुस्तिका पंजी की प्रति स्वसत्यापन के बाद संलग्न करनी चाहिए. भारतीय राष्ट्रियता के उद्देश्य हेतु निम्नांकित में से कोई भी एक प्रलेख आवेदन के साथ संलग्न होना चाहिए: (i) जन्म प्रमाण-पत्र (ii) परिवारिक प्रमाण-पत्र (iii) राष्ट्रीयता प्रमाण-पत्र (iv) स्थायी निवास प्रमाण-पत्र
(ठ)	विज्ञापन के संदर्भ में प्राप्त आवेदन की संख्या अधिक होने और सभी उम्मीदवारों की परीक्षा लेने में सुविधाजनक या संभव नहीं होने पर इकाई विज्ञापन में निर्धारित प्रावधानों की प्रतिष्ठता या अनुभव के आधार पर उचित सीमा तक उम्मीदवारों की संख्या कम करने का अधिकार सुरक्षित रखती है.

क्रम सं.	महत्वपूर्ण निर्देश
(ड)	उम्मीदवारों को लिफाफे के शीर्ष पर '----- पद हेतु आवेदन और श्रेणी' स्पष्ट अक्षरों में लिखना चाहिए. अर्क्षित श्रेणी के उम्मीदवारों को भी लिफाफे के बाईं कोने पर अपनी श्रेणी लिखनी चाहिए.
(ढ)	प्रत्येक आवेदक को प्रत्येक पद के लिए अलग-अलग आवेदन करना चाहिए.
(ण)	अपूर्ण या अहस्ताक्षरित और बाएँ/दाएँ अंगूठे के निशान के बिना या प्रमाण-पत्रों की स्व-सत्यापित प्रतियों के साथ नहीं होने वाले आवेदन या आवेदन प्राप्त की अंतिम तिथि के बाद इकाई में प्राप्त आवेदन या विधिवत स्व-सत्यापित अतिरिक्त फोटो के बिना आवेदन सौंपे निरस्त कर दिए जाएंगे और इस संदर्भ में किसी पत्राचार पर विचार नहीं किये जायेंगे.
(त)	अवेदन उम्मीदवारों द्वारा अंग्रेजी/हिंदी में भरा जाना चाहिए.
(थ)	किसी भी पद के लिए किसी प्रकार के आवास या भोजन/ यात्रा खर्च नहीं दिए जाएंगे. उम्मीदवारों को अपनी व्यवस्था स्वयं करनी होगी.
(द)	अवेदन केवल रजिस्टर्ड डाक या स्पीड पोस्ट द्वारा स्वीकार किये जायेंगे. आवेदन चिकित्सा शाखा, मुख्यालय दक्षिण पश्चिमी कमांड, जयपुर (राजस्थान), पिन-302012 के पते पर भेजना चाहिए.
(ध)	परीक्षा के दौरान गलत माध्यमों का उपयोग करने पर कड़ाचार माना जाएगा और उम्मीदवारों हेतु अयोग्यता समझी जाएगी. लिखित परीक्षा में निगेटिव अंक दिए जाएंगे.

4. निरस्तीकरण: निम्नांकित कृत्य करने या उनमें नहीं होने पर उम्मीदवारों/आवेदन को अयोग्य माना जाएगा:

(क) असत्य, अशुद्ध या क्षतिग्रस्त जानकारी देने पर

(ख) आवेदन गलत तरीके से भरने पर

(ग) अधिकारी बोर्ड द्वारा अन्य कोई कारण पाए जाने पर

(घ) गलत माध्यमों से अपनी उम्मीदवारी हेतु समर्थन प्राप्त करने पर

(ड) आवेदन देरी से प्राप्त होने पर.

5. आयु सीमा निर्धारण की तिथि उम्मीदवारों से आवेदन प्राप्त की अंतिम तिथि होगी. आवेदन प्राप्त की अंतिम तिथि रोजगार समाचार में विज्ञापन के प्रकाशन की तिथि से 45 दिन और असम, मेघालय, अरुणाचल प्रदेश, मिजोरम, नगालैंड, त्रिपुरा, सिक्किम, जम्मू एवं कश्मीर राज्य के लद्दाख सख-डिविजन, हिमाचल प्रदेश के लाहौल एवं स्पीति जिले तथा पाणि सब-डिविजन और अंडमान एवं निकोबार द्वीप समूह और लक्षद्वीप के उम्मीदवारों हेतु अतिरिक्त 07 दिन (अर्थात् प्रकाशन की तिथि से 52 दिन) होंगे.

6. इकाई लिखित/शारीरिक/ट्रेड परीक्षा के दौरान हुई किसी क्षति के लिए उतरदायी नहीं होंगे.

7. कुछ सदिन व्यक्ति गैर-कानूनी तरीके से आपको लालच देते हुए निवृत्ति दिलाने के आश्वासन के साथ आपसे संपर्क कर सकते हैं. आपको ऐसे असत्य आश्वासन या शोषण के सामने झुकना नहीं है और ऐसे व्यक्तियों पर किसी भी रूप में विचार करना या उन्हें प्रोत्साहन नहीं देना चाहिए. इस पर चल दिया और पुनः आश्वासन किया जाता है कि चयन परदरशीं तरीके से मेधा के आधार पर किये जायेंगे.

8. परीक्षा -प्रश्न और उनका वितरण:

प्रश्न	विषय	प्रश्नों की सं.	अंक	परीक्षा की अवधि
प्रश्न-I	सामान्य बुद्धि एवं तर्कशक्ति (वस्तुनिष्ठ प्रकार के बहुविकल्पीय प्रश्न)	25	25	2 घंटे
प्रश्न-II	सामान्य जागरूकता (वस्तुनिष्ठ प्रकार के बहुविकल्पीय प्रश्न)	50	50	
प्रश्न-III	सामान्य अंग्रेजी (वस्तुनिष्ठ प्रकार के बहुविकल्पीय प्रश्न)	50	50	
प्रश्न-IV	संख्यात्मक अभिरुचि (वस्तुनिष्ठ प्रकार के बहुविकल्पीय प्रश्न)	25	25	

लिखित परीक्षा के प्रश्न-प्रश्न दो भागों अंग्रेजी एवं हिंदी में होंगे. फिर भी, अंग्रेजी भाषा के प्रश्न केवल अंग्रेजी में (शेष पृष्ठ 27 पर)



(पृष्ठ 26 का शेष)

होंगे, प्रश्न (अश्वेत) पद हेतु 12वीं कक्षा मानदंड और (चौकोदार, रसोइया, सफाईवाली, ट्रेड्समैन मेट, वाई सहायिका, धोबी, स्वास्थ्य निरीक्षक) पदों के लिए 10वीं कक्षा मानदंड के होंगे। गलत उत्तरों के लिए निगेटिव अंक दिए जाएंगे।  
9. आयु में छूट: अर्ध-03 वर्ष (गैर क्रीमी लेयर प्रमाण-पत्र प्रस्तुत करने पर) अना/अनजा-05 वर्ष, शशि-10 वर्ष, अधिकतम आयु सीमा सरकारी सेवकों और भूतपूर्व सैनिक उम्मीदवारों के लिए वर्तमान सरकारी नियमों के अनुसार शिथिलनीय होंगी।

स्थान: जयपुर

घोटासीन अधिकारी  
परिशिष्ट 'क'

आवेदन-प्रपत्र

पद हेतु आवेदन  
संदर्भ: रोजगार समाचार-पत्र विज्ञापन सं. तिथि --सेवा में,  
संबंधित इकाई

1. पूरा नाम (स्पष्ट अक्षरों में) (क) (हिंदी में): -----  
(अंग्रेजी में): -----
2. पिता/पति का नाम (स्पष्ट अक्षरों में): -----  
माता का नाम (स्पष्ट अक्षरों में): -----
3. जन्मतिथि (विद्यालय प्रमाण-पत्र के अनुसार): -----
4. आवेदन प्राप्ति की अंतिम तिथि को आयु ----- वर्ष ----- माह ----- दिन
5. श्रेणी (सही विकल्प को टिक करें) (सामा/अपिप/अजा/अनजा/ईडब्ल्यूएस/शशि)  
(प्रमाण-पत्र संलग्न करें)
6. (क) राष्ट्रीयता ----- (ख) धर्म -----
7. पूरा पता पिन कोड और मोबाइल संख्या सहित: -----  
(क) पञ्जाब का पता: ग्राम/मोहल्ला/मकान सं. -----  
डफ्कर ----- तहसील ----- थाना -----  
जिला ----- राज्य ----- पिन कोड -----  
मोबाइल संख्या ----- ई-मेल आईडी -----
- (ख) स्थायी पता: ग्राम/मोहल्ला/मकान सं. -----  
डफ्कर ----- तहसील ----- थाना -----  
जिला ----- राज्य ----- पिन कोड -----  
मोबाइल संख्या ----- ई-मेल आईडी -----
8. शैक्षिक/तकनीकी एवं व्यावसायिक अर्हताओं के विवरण:

उत्तीर्ण परीक्षा का नाम	उत्तीर्ण करने का वर्ष	मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय/परीक्षा बोर्ड का नाम	प्राप्त अंकों की प्रतिशतता	श्रेणी	अभ्युक्तिता

9. अनुभव, यदि कोई हो तो (प्रमाण-पत्र संलग्न करें) -----
10. क्या सरकारी सेवक हैं, यदि हाँ, तो कार्यालय के पता, धारित पद, वेतनमान और सरकारी सेवा में प्रवेश की तिथि के विवरण दें -----

घोषणा

I undertake that the above information furnished is correct and true to the best of my knowledge. If at any stage it is found that informations furnished is wrong or important relevant information was hide then my candidature will be cancelled immediately without any notice. If I am holding any post then my service will be terminated immediately without notice.

मैं निम्नलिखित लेता हूँ कि उपरोक्त दी गयी जानकारी, मेरी जानकारी के अनुसार पूर्ण सत्य है।

अगर किसी भी वक्त यह पाया गया कि उपरोक्त जानकारी गलत है या कोई महत्वपूर्ण जानकारी छुपाई गयी है तो मेरा/मेरी उम्मीदवारी तत्काल प्रभाव से रद्द कर दी जाएगी और अगर मैं पदस्थ हूँ तो मेरी सेवा तत्काल प्रभाव से, बिना किसी सूचना के निरस्त कर दी जाएगी।

I can be transfer anywhere in India and I am ready to serve at the posted place willingly and without any condition.

मेरा स्थानांतरण भारत में कहीं भी किया जा सकता है और मैं स्वेच्छा और बिना शर्त से स्थानांतरित जगह पर अपनी सेवा देने को तैयार हूँ।

I am aware and I have no objection that number of vacancies advertised for which I have applied can be abolished/decreased/increased without any notice before declaration of final result.

मुझे पता है और मुझे कोई आपत्ति नहीं है कि विज्ञापित पद, जिसके लिए मैंने आवेदन किया है कि रिक्ति संख्या कभी भी बिना पूर्व सूचना के परिणाम घोषित होने से पहले, रद्द/कटाई/बढ़ाई जा सकती है।

उम्मीदवार के हस्ताक्षर  
नाम -----

संलग्नक: 1. तीन स्व-सत्यापित फोटो.

2. ----- के पक्ष में रु. 100/- के पोस्टल ऑर्डर/ डीडी

पोस्टल ऑर्डर/डीडी सं. ----- एवं तिथि -----

3. प्रमाण-पत्र की सत्यापित प्रतियां: ( ) पत्रक

(पुरुष उम्मीदवार के बाएं अंगूठे का निशान  
महिला उम्मीदवार के मामले में दाएं अंगूठे का निशान)

उम्मीदवार के हस्ताक्षर  
नाम -----

चिक्का विज्ञापन में निश्चित रूप से/ स्पष्ट अक्षरों में लिखा होना चाहिए। रो.स. 2/80



## मोरारजी देसाई राष्ट्रीय योग संस्थान

आयुष मंत्रालय, भारत सरकार

68, अशोक रोड, नई दिल्ली-110001

दूरभाष : 23730417-18, 23351099, टेलीफैक्स : 011-23711657

ई-मेल : mdnly@yahoo.co.in वेबसाइट : www.yogamdny.nic.in

रिक्ति सूचना

भारतीय नागरिकों से नीचे दिए गए विवरण के अनुसार निम्नलिखित पदों को भरने के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं:

क्र. सं.	पद का नाम	पदों की सं.	7वें सीपीसी के अनुसार वेतनमान
1.	सहायक प्रोफेसर (मानव चेतना)*	01	स्तर-10 (रु. 56100-177500)
2.	प्रशासनिक अधिकारी**	01	स्तर-10 (रु. 56100-177500)

भर्ती की पद्धति:

\* सीधी भर्ती द्वारा

\*\* अल्पावधि अनुबंध सहित प्रतिनियुक्ति द्वारा

इन पदों को भरने के लिए योग्यता, अनुभव, आयु आदि और अन्य नियम एवं शर्तों का विवरण संस्थान की वेबसाइट [www.yogamdny.nic.in](http://www.yogamdny.nic.in) से प्राप्त किया जा सकता है।

एमडीएनआईआई में आवेदन की हार्डकॉपी प्राप्त करने की अंतिम तिथि रोजगार समाचार में इस विज्ञापन के प्रकाशन से 45 दिन तथा असम, मेघालय, अरुणाचल प्रदेश, मिजोरम, मणिपुर, नगालैंड, त्रिपुरा, जम्मू एवं कश्मीर, लेह एवं लद्दाख, हिमाचल प्रदेश का लाहौल एवं स्पीति जिला और चंबा जिले की पांगी सब-डिविजन, अंडमान एवं निकोबार द्वीप समूह या लक्षद्वीप में रहने वाले अभ्यर्थियों के लिए 60 दिन है।

निदेशक

डीएवीपी 17213/12/0025/2122

रो.स. 2/95

## राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण

12/11, जामनगर हाउस, नई दिल्ली - 110011

सं. ए/01/2022-एनएएलएसए/

नई दिल्ली

दिनांक 31.03.2022

राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण, संसद के एक अधिनियम के तहत गठित एक संवैधानिक संस्था है। प्राधिकरण की ओर से सीधी भर्ती आधार पर निम्नलिखित पदों के लिए पात्र उम्मीदवारों से आवेदन आमंत्रित है।

क्र. सं.	पद	7वें सीपीसी के अनुसार पे मैट्रिक्स में पे लेवल	उम्र सीमा	योग्यता एवं अनुभव	पदों की सं.
1.	स्टाफ कार चालक	पे मैट्रिक्स का लेवल-2	आवेदन प्रति की अंतिम तिथि पर 18-27 वर्ष के बीच	अनिवार्य: (i) मोटर कार के लिए विधिमान्य ड्राइविंग लाइसेंस धारक होना चाहिए, (ii) मोटर की मशीन के बारे में जानकारी हो (उम्मीदवार को वाहन की मामूली खराबी को ठीक करने में समर्थ होना चाहिए) (iii) मोटर कार की ड्राइविंग का कम से कम 3 वर्ष का अनुभव होना चाहिए, और (iv) 10वीं कक्षा उत्तीर्ण होना चाहिए।	2 अना

उम्र में छूट:-

♦ सरकारी नियमावली के अनुसार उम्मीदवारों को सामान्य तौर पर उम्र में छूट दी जाएगी। चयनित उम्मीदवारों को 2 वर्ष की अवधि के लिए प्रशिक्षण पर नियुक्त किया जाएगा।

शुल्क:

उम्मीदवारों को डिमांड ड्राफ्ट के पिछले पृष्ठ पर आवेदन सं., नाम, संपर्क सूत्र, पता, मोबाइल नंबर का उल्लेख करते हुए पीएओ, विधिक कार्य विभाग के पक्ष में जारी तथा नई दिल्ली में भुगतान-योग्य, सामान्य/ अपिप के उम्मीदवारों के लिए आवेदन शुल्क के रूप में 500 रुपये की अप्रतिदेय राशि डिमांड ड्राफ्ट के माध्यम से भुगतान करने की आवश्यकता है (अना/अनजा के उम्मीदवारों के लिए कोई शुल्क नहीं है)। उम्मीदवार अवर सचिव, राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण, 12/11, जामनगर हाउस, शाहजहाँ रोड, नई दिल्ली-110011 के पते पर डिमांड ड्राफ्ट की मूल प्रति शिथिल करें।

ऑनलाइन आवेदन के लिए अंतिम तिथि:

आवेदन के ऑनलाइन पंजीकरण शुरू होने की तिथि 01.04.2022 (दोपहर बाद 2:00 बजे) है और अंतिम तिथि 30.04.2022 को (रात्रि 10:00 बजे) है।

सामान्य जानकारी:

उल्लिखित योग्यता, अनुभव, उम्र संबंधी जरूरतों और अन्य पात्रता शर्तों को पूरा करने वाले उम्मीदवार वेबसाइट [www.nalsa.gov.in](http://www.nalsa.gov.in) पर उपलब्ध निर्धारित ऑनलाइन आवेदन प्रारूप में पूरा विवरण देते हुए केवल ऑनलाइन आवेदन करें।

उम्मीदवारों से आवेदन प्राप्ति की अंतिम तिथि, उम्र सीमा के निर्धारण हेतु निर्णायक तिथि होगी। भर्ती से संबंधित कोई सूचना/ अधिशेष/ सुद्धिपत्र केवल एनएएलएसए की वेबसाइट यानी [www.nalsa.gov.in](http://www.nalsa.gov.in) पर प्रस्तुत किए जाएंगे।

(कमल सिंह)

अवर सचिव

रो.स. 2/88

राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण